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Referat de aprobare 
 

a proiectului de Ordin al preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală  
pentru modificarea Ordinului preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală  
nr. 3610/2016 privind organizarea activităţii de administrare a contribuabililor mijlocii 

 
 
 În vederea creşterii eficienţei activităţii de administrare a contribuabililor, a  
îmbunătăţirii colectării veniturilor bugetare, cât şi pentru întărirea relaţiei de parteneriat cu 
contribuabilii a fost necesară reorganizarea activităţii de administrare. Una din acţiunile de 
aducere la îndeplinire a măsurii de îmbunătăţire a colectării o constituie administrarea şi 
monitorizarea distinctă a unor categorii de contribuabili, definite pe baza unor criterii de 
selecţie stabilite prin ordin al preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, 
respectiv contribuabilii mari și mijlocii. 
 În prezent, competenţa de administrare a contribuabililor mijlocii este stabilită prin 
Ordinul președintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 3.610/2016 privind 
organizarea activităţii de administrare a contribuabililor mijlocii, respectiv în sarcina 
direcţiilor generale regionale ale finanţelor publice, prin administraţiile pentru contribuabilii 
mijlocii constituite la nivelul acestora, şi Direcţiei Generale Regionale a Finanţelor Publice 
Bucureşti, prin Administraţia fiscală pentru contribuabilii mijlocii. 
 Prin art. 30 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu                
modificările și completările ulterioare, s-a stabilit ca începând cu data de 1 noiembrie 
2018, competența de administrare a obligaţiilor fiscale datorate de contribuabilii mijlocii, 
inclusiv de sediile secundare ale  acestora, să fie transferată în sarcina organelor fiscale 
de la nivel judeţean sau al municipiului Bucureşti. 
 Având în vedere modificările legislative prezentate, se impune stabilirea 
competenţei de administrare a contribuabililor mijlocii deja selectaţi/actualizaţi, la nivelul 
administraţiilor judeţene ale finanţelor publice, în a căror rază teritorială se află domiciliul 
fiscal al contribuabilului mijlociu, precum şi în sarcina Administraţiei fiscale pentru 
contribuabili mijlocii constituită la nivelul Direcţiei Generale Regionale a Finanţelor Publice 
Bucureşti, pentru contribuabilii mijlocii cu domiciliul fiscal în municipiul Bucureşti. 
 
 

  

 

 

 

 
 


